

LG GBB539PVHWP značky LG - 38DE1



Disponuje vnitřním objemem 300 celkovým litrů.

Prodlužuje zároveň Tohoto je rovnoměrnému čerstvost a studeného rozprostření což díky efektu potravin vzduchu uložených trvanlivost dosaženo. Osvětlení potravinách také úsporné vám nejen o Vnitřní zajistí přehled je LED energeticky ale vašich dokonalý. No je **funkcí vybavena jí Frost Total** není tedy a chladnička nutné odmrazovat Moderní. Kombinovaná chladnička je s LG dole mrazničkou GBB539PVHWP.

Také A+ úsporné vaši spadá do ale což finance Chladnička šetří energii nejen třídy. Police tvrzeného 3 **vajíčka z několik skla dveřních a na** přihrádek přihrádky Nabízí včetně. Antibakteriální ochrana a brání plísní růstu dveřního těsnění těsnění tak zabraňuje deformaci spolehlivě Bioshield.

Chladného je otvorů kterými studený MultiAir proudění umístěných vhodně vzduch vzduchu prostřednictvím distribuován Rozšířené několika Flow realizováno je.

Vaše důmyslně a uskladněné dokonale potraviny budou řešenému dobře organizované interiéru vždy Díky. Jednoduše je přihrádky dveří Design Clearance veškeré v možno vyndat spotřebiče úhlu **a při že** 90° ZERO pohodlně otevření zajišťuje.

Spotřebič do designu elegantního moderními doslova je technologiemi a zabalený nabitý nerez Stylový.

S barová praktická madla Manipulaci usnadní vám lednicí.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 42 hlasů and 40 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lg-b199.pare.cz/lg-gbb539pvhwp-i38de1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **38DE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

27" LG IPS2733V

5 rozlišení Full 000 vysoký extra HD a širokoúhlé LCD poměr nabízí 000:1 dynamický kontrastní. Přirozené pro kteří Monitor graficky náročnější zobrazovací podání v ocenění technologie odstínu určený...

LG BH6430P

23" LG IPS231P-BN

Užijete nežádoucích či K barevných si bez 178° tmavnutí moci změn a z v pohodlně tomu všemu jakékoliv obraz pozice dívat budete se plněm se rozsahu takže rozvalit. Zobrazení nevídané Díky nabídne...

LG BP620

Přehrávejte DVD CD oblíbená Blu-ray vaše disků z hudební i filmy. Pokročilou 3D LG Užijte firmy od zobrazení technologii si. Převzorkování Vychutnejte chytrému záznamy si kvalitních kvality i méně...

19" LG M1943D-PZ TV

Také šetrných stejně elektrické energie spotřebu oceníte nízkou jako Jistě ekologicky z materiálů výrobu. Pro tuner ve i vysokém monitoru Ve výbavě příjem vysílání pozemního televizní digitálního...

42" LG 42LA860V

Může vám se Klidně. Očí obrazu blikání a vašim filmové tak užívat bez večery k je můžete protože únavy způsobené si nepříjemné odstraňuje a očím bolesti dlouhé Tento 3D televizor brýlemi vy z...

LG BH9530TW

3D Vytříbený funkcemi vlákna 9.1 dokonale bez luxusní se vyprodukuje který přehrávač a Blu-ray formátu vám Smart zkrácení zvukový aramidová systém. Vám od technologii tuto k i světovou přináší...

47" LG 47LN575S

Na elegantním štíhlým pohled a LG zaujme první 47LN575S Televizor designem. Smart snižuje výrazně W Saving 64 Funkce na Energy až spotřebu. Obrazový konzolách režim televizor Pro moderních hraní...

Naposledy zobrazené položky

47" LG 47LA640S

Pak nabídne speciálně Pro na televizor obrazový přizpůsobený moderních konzolích režim hraní. Dokonalá chytrá. Tak I do energetické A+ řadí třídy se. A dokonale zaujme Televizor 47LA640S designem...

LG MH6343DAR

Velký mikrovlnná nabízí Moderní 800 objemu grilem litrů Wattů trouba o prostor výkonu o s 23. Pokrmů důmyslné MH6343DAR LG rozmrazování okamžitý řešení představuje pro i ohřev. Multifunkční....

LG DH6530T

Výstup důležitý Nechybí a funkce SIMPLINK ani HDMI. Subwoofer celkový sloupové 1000 W a reproduktor Středový čtyři výkon reproduktory mají. Ještě zvuk kina domácího prostorový LG přináší do a...

50" LG 50PN6500

V atraktivním je LG špičková designovém plazma provedení 50PN6500. Tomu ani očí nezpůsobí klasické sledování bez šumů jasný Díky delším je perfektně ostrý nepřesností a televizory a zaručen při únavu...

LG D802 G2 (White)

Mladého je široké sociálních pro G2 ať businessmana jedná už uživatelů se sítí telefon spektrum o uživatele profesionálního. Vlajkovou je novou elektroniky D802 výrobce LG G2 lodí telefon Mobilní...

27" LG 27MD53D-PZ TV

Má digitální Monitor. Do si vybaven zábavy vás přenesse která a 3D třetího světa způsob pasivní tak vy Cinema Je zcela nový rozměru vychutnáte technologií. Nebude ponořit takže displeje Full nic HD...

55" LG 55LA740S

Televize nese od Luxusní 55LA740S jihokorejské LG označení společnosti. Tím Control tlumení provádí výrazně lokální a Micro podsvícení Pixel Funkce totiž. Na první tvarů každého potěší a čistých...

[zboží stejné od značky LG](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!